


COCTELES CLASICOS 
CLASSIC COCKTAILS 

DAIQUIRI
Bacardi 8, azúcar de caña, zumo de lima 

Bacardi 8, cane sugar, fresh lime juice
21

LAST WORD
Bombay Sapphire, Chartreuse verde, Maraschino Luxardo & zumo de lima

Bombay Sapphire, Green Chartreuse, Maraschino Luxardo & fresh lime juice
22

WHISKY SOUR
Michter’s, zumo de limón, azúcar, clara de huevo 

Michter’s, fresh lemon juice, sugar syrup, egg white
21

ESPRESSO MARTINI
Grey Goose Vodka, Kahlúa, café espresso, azúcar

Grey Goose Vodka, Kahlúa liqueur, espresso, sugar syrup
21

OLD CUBAN
Santa Teresa 1796, zumo de lima, hojas de menta, Angostura Bitter,  

azucar de caña, Cava
Santa Teresa 1796, fresh lime juice, mint leaves, cane sugar & Cava

22

PALOMA
Patron Silver Tequila , zumo de lima & soda de pomelo Thomas Henry

Patron Silver, fresh lime juice & grapefruit soda
21

IVA incluido / VAT included
Precios en Euros / Prices in Euros

Si requiere información sobre la presencia de algún alérgeno alimentario en el menú, pregunte a nuestro personal.  
Ask our staff for information regarding the presence of food allergens on the menu.



COCTELES DE AUTOR
SIGNATURE COCKTAILS

   SON NET
Gaugin Mountain, Licor de Mandarina Eva, miel natural, zumo de lima & soda 

Gaugin Mountain mixed with fresh mandarin, honey, fresh lime & soda
21

L’AMERICANO
Campari, Martini Rosso Rubino & soda

Italian bitter blended with red sweet vermouth infused with Hibiscus flowers and Soda
21

SMOKEY 1248
Mezcal, Licor de Mandarina Eva, syrope de horchata, zumo de limon & ginger beer

Mezcal, Eva Mandarin Liquer, Orgeat syrup, fresh lemon & ginger beer
22

SPICY ON TOP
Dewar’s 15, Cynar, syrope de vainilla y Angostura Bitter

Dewar’s 15, Vainilla syrup Cynar & Angostura Bitter
21

   JASMINE SOUR
Grey Goose, St. Germain, agua de azahar, zumo de lima, frambuesas, clara de huevo

Grey Goose, St. Germain, orange blossom water, lime juice, fresh raspberries egg white
22

BASILICUS
Una mezcla de albahaca fresca Italicus y Gaugin Beach, Bergamota y pomelo rosa

A mix of fresh basil, Italicus  & Gaugin Beach, Bergamot  fresh pink grapefruit 
22

NEGRONI SON NET 
Bombay Sapphire Premier Cru, Campari Bitter & Vino Son Net  

infusionado con Verbena local
Bombay Sapphire Premier Cru, Campari Bitter & Son Net Malvasia Wine  

infused with local Vervain
23



SIN ALCOHOL  
MOCKTAILS

LEONARDO
Martini Floreale (Sin alcohol), cordial de lima, cerveza de jengibre

Alcohol Free Martini Floreale, Lime Cordial & Ginger Beer
15

VIRGIN MANGO MOJITO
Hierbabuena, puré de mango, azúcar, lima y soda

Fresh mint, fresh mango purè, cane sugar syrup & soda
15

BOMBALAO
Maracuyá, naranja, frambuesa, azúcar, zumo de limón 

Passion fruit, orange juice, fresh raspberry, sugar syrup & lemon juice
15

FRUITY EMILIA
Mango fresco, zumo de arándanos, cordial de sauco, zumo de lima

Fresh mango, cranberry juice, elderflower cordial, lime juice
15

IVA incluido / VAT included
Precios en Euros / Prices in Euros

Si requiere información sobre la presencia de algún alérgeno alimentario en el menú, pregunte a nuestro personal.  
Ask our staff for information regarding the presence of food allergens on the menu.



CERVEZAS NACIONALES
LOCAL BEERS

Mahou (caña /draft)  
8 

Mahou Sin Alcohol
  8 

Mahou Sin (Sin gluten/Gluten free)
9 

Alhambra 1925
 9

Basqueland Imparable Ipa
10

  CERVEZAS DE IMPORTACIÓN
IMPORTED BEERS

   Westmalle Dubbel
13

Weihenstphaner Weiss
14

	

IVA incluido / VAT included
Precios en Euros / Prices in Euros



VINOS GENEROSOS
SHERRY AND FORTIFIED WINES

Fino Inocente
12 

Manzanilla Pasada Juan Piñero
14 

Port de Cecili Blanc Sec. Mallorca
15 

Oloroso Pata de Gallina Lustau
16 

Amontillado Pérez Barquero 25 Años
18 

Palo Cortado Tradición VORS
28 

VINOS DULCES 
 SWEET WINES 

Dolç de Malloraca / Sweet from Mallorca
12 

Dulce Premium / Premium Sweet Wine
18 

Oporto Niepoort 10 años
18 

Oporto Niepoort 20 años
24 

IVA incluido / VAT included
Precios en Euros / Prices in Euros



  VINOS Y CHAMPAGNE
WINES & CHAMPAGNE

Verdejo / Verdejo White Wine
12

Albariño / Albariño White Wine
14

Malvasía de Mallorca / Malvasía from Mallorca
12

Sauvignon Blanc / Sauvignon Blanc White Wine
14

Tinto de Mallorca / Red Wine from Mallorca
12

Ribera del Duero / Ribera del Duero Red Wine
15

Rioja Reserva / Rioja Reserva Red Wine
15

Cava Blanco o Rosado / White or Rose Cava
16

Champagne
26

Champagne Rosé
28

IVA incluido / VAT included
Precios en Euros / Prices in Euros



VINOS ESPUMOSOS
SPARKLING WINES

Raventós i Blanc Blanc de Blancs Brut 
Macabeo, Xarel.lo y Parellada 

44 

De Nit Brut Rosado
Xarel.lo, Macabeo y Monastrell

52 

Son Moix Blanc 
Xarel.lo y Macabeo

68 

Gramona III Lustros Gran Reserva Brut Nature
Xarel.lo y Macabeo

85 

IVA incluido / VAT included
Precios en Euros / Prices in Euros



A.O.C. CHAMPAGNE

Pierre Gimonnet Premier Cru Cuis Blanc de Blanc
Chardonnay

95

Pierre Paillard Brut Grand Cru
Pinot noir y Chardonnay

115

Les Folies de La Marquetterie Brut 
Pinot noir y Chardonnay

132

Taittinger Prestige Rosé
Pinot noir y Chardonnay

135

Henri Giraud Esprit Nature
Pinot noir y Chardonnay

169

Comtes de Champagne Blanc de Blancs Vintage
Chardonnay

390

IVA incluido / VAT included
Precios en Euros / Prices in Euros



GIN AND TONIC

  OXLEY - 45,1% ABV
Destilacion en frio a -5 grados, enebro, limones, anis, naranja y pomelo

Cold distillation at -5º, juniper, lemons, anis, oranges & grapefruit.
25,5 

GIN EVA LA CANONETA – 45% ABV
Enebro pinoso, cáscaras de naranjas Canoneta del Valle de Soller

Juniper pines, “Canoneta” oranges from Soller
24,5

BOMBAY SAPPHIRE PREMIER CRU – 47% ABV
Un homenaje a Murcia, limones mandarinas y naranjas dulces de la región

A tribute to the Spanish region of Murcia, lemons, mandarins and sweet oranges
Distilled in small batches

23,5

POLI MARCONI 46 – 46% ABV
Destilación artesanal con alambique Crysopea, enebro, pino salvaje,  

uva moscatel, menta, cardamomo
Craft Crysopea vacuum copper pot still, juniper, wild pine, 

muscat grape, mint, cardamom
23,5

GAUGIN MOUNTAIN – 46% ABV
Enebro, limones, salvia, romero, lavanda

Juniper, lemons, wild rosemary, sage, wild thyme
24,5

   SUAU MAIOR GIN – 40% ABV
Destilado base de higueras locales, enebro, romero, naranjas  de Soller y hojas de Higos 

Base distillate of local fig trees, juniper, rosemary, Soller oranges and fig leaves
22,5

IVA incluido / VAT included
Precios en Euros / Prices in Euros



GIN

Gordon’s	 15

Bombay	 15

Larios 12	 15

Tanqueray	 15

Beefeater	 15

Xoriguer	 15

Bombay Sapphire	 16

London 	 18

Martin Miller 	 18

Tanqueray Ten	 18

Cabraboc Maestral	 19

London N 3	 19

Sipsmith	 19

Hendrick’s	 20

Brockman’s	 20

Gin Mare	 20

Gaugin Classic	 21

Gaugin Beach	 21

Monkey 47	 23

IVA incluido / VAT included
Precios en Euros / Prices in Euros

Servidos en 50 ml. / Served in 50 ml.
Suplemento de refresco en licores 3,5 / Mixer supplement charge  3,5



VERMUT  
VERMOUTH

Martini Rosso / Bianco	  14

Martini Floreale (sin alcohol/alcohol free) 	 14

Mancino Rosso / Dry 	 16

Mancino Sakura	 16

Carpano Punt e Mes	  16

Gran Bassano Poli	 18

Carpano Antica Formula	 18

Cacciaprat Dies	 20

Cacciaprat Nocte	 20

LICORES
LIQUEURS

Dubonnet	  14

Jägermeister	  14
 
Lillet	  14

 Frangelico	  14

Grand Marnier	  14

Sambuca	  14

Ramazzotti 	  14

Amaretto di Saronno	  14

Anis	  14

Bailey`s	 14

Cointreau	  14

Drambuie 	 14 

Tia Maria	 14

IVA incluido / VAT included
Precios en Euros / Prices in Euros

Servidos en 50 ml. / Served in 50 ml.
Suplemento de refresco en licores 3,5 / Mixer supplement charge  3,5



VODKA

Absolut	 15

Ketel one 	 20

Grey Goose 	 21

Belvedere	 21

Beluga	 21

Guillotine  Original	 21

Van Den Vodka	 21

CACHACA
Cachaca Leblon	 19

TEQUILA & MEZCAL

Patron Silver	 23

Fortaleza	 23          

Patron Reposado	 26

Don Julio reposado	 28

Casa dragones blanco	 32

Clase Azul reposado	 54

Barajas Reposado	  62

Barajas Añejo       	 72 

Don Julio 1942	 98

Del Maguey Vida	 22

Clase Azul Guerrero	 112

IVA incluido / VAT included
Precios en Euros / Prices in Euros

Servidos en 50 ml. / Served in 50 ml.
Suplemento de refresco en licores 3,5 / Mixer supplement charge  3,5



RON
RUM / RUHM 

PUERTO RICO Y JAMAICA
Bacardi Blanco	 15
Bacardi Spiced	 16
Bacardi Añejo 8 años	 18

CUBA
Havana Club 3 años	 15
Havana Club 7 años	 16

REPÚBLICA DOMINICANA
Barceló	 15
Brugal 1888	 21

VENEZUELA
Santa Teresa 1796	 24
Ron Diplomático 	 27

GUATEMALA
Zacapa Centenario 23 años	 26

TRINIDAD & TOBAGO
Ron Angostura 1919	 19

NICARAGUA
Flor de Caña Centenario 18 años	 27

RONES “PLANTATION”
Plantation Jamaica Dry	 20
Plantation Pineapple	 21
Plantation Xo 20 aniversario	 26

IVA incluido / VAT included
Precios en Euros / Prices in Euros

Servidos en 50 ml. / Served in 50 ml.
Suplemento de refresco en licores 3,5 / Mixer supplement charge  3,5



  WHISKY ESCOCÉS BLENDED  
SCOTCH BLENDED WHISKEY

Chivas Regal 12 years old	 16

Dewar’s 8 years	 15

Dewar’s 12 years	 16

Dewar’s 15 years	 22

Johnnie Walker Red Label	 14

Johnnie Walker black Label	 18 

Johnnie Walker Blue Label	 58

WHISKY AMERICANO  
AMERICAN WHISKEY

RYE 
Michter’s  Straight Rye	 21
Sazerac 	 31                         

BOURBON 
Maker’s Mark	 21
Woodford 	 23                       
Michter’s 	 21
Knob creek small batch 9 years old 	 26
Blanton’s original 	 34
                   	
TENNESSE & CANADIAN
Canadian Club	 14
Jack Daniel’s 	 16

IVA incluido / VAT included
Precios en Euros / Prices in Euros

Servidos en 50 ml. / Served in 50 ml.
Suplemento de refresco en licores 3,5 / Mixer supplement charge  3,5



  WHISKY JAPONÉS  
JAPANESE  WHISKEY

Yamazakura 	 29
Hibiki Harmony	 42
Yamazaki 12	 52  

 

WHISKY ESCOCÉS SINGLE MALT  
SINGLE MALT SCOTCH WHISKEY

ISLA OF ISLAY
Ardbeg 10	 25
Ardbeg Uigedail	 32
Lagavulin 16	 36
Laphroaig 10	 24

HIGHLAND 
Aberfeldy 12	 24
Glenmorangie Quinta Ruban  	 28
Oban 14	 28
Aberfeldy 21  	 54

SPEYSIDE
Balvenie 12	 24                         
Glenfiddich 12	 22
Glenrothes 12	 29
Glenfarclas 21	 44
Macallan 12	 28
Macallan15	 48
Macallan 18	 96
Macallan 25	 460

LOWLAND, ISLE OF SKYE & CAMPBELTOWN
Auchentoshan 12	 22                        
Glengoyne 15 	 24                         
Talisker 10	 36

IVA incluido / VAT included
Precios en Euros / Prices in Euros

Servidos en 50 ml. / Served in 50 ml.
Suplemento de refresco en licores 3,5 / Mixer supplement charge  3,5



  WHISKY IRLANDÉS  
IRISH WHISKEY

 Jameson	 15  
 
 Connemara  	 17
 
 Bushmills  	 20

GRAPPA

Poli Sarpa	 18

Poli Sassicaia   	 28

ORUJO, AGUARDIENTES 
EAU DE VIE

Orujo Pazo blanco 	 14

Etter Poire  Williams 	 16

Etter Kirsch Dettling	 19

BRANDY

Suau 25	  18 
          
Torres 20 Horse d’age	 22

Carlos I “Imperial”	 22

Suau 50	 31

Suau Madelon	 66

IVA incluido / VAT included
Precios en Euros / Prices in Euros

Servidos en 50 ml. / Served in 50 ml.
Suplemento de refresco en licores 3,5 / Mixer supplement charge  3,5



ARMAGNAC

Dartigalongue 1996	 26  

Dartigalongue 1982	 42  

CALVADOS

Rouger Groult 8 ans d’age	 22   

Rouger Groult 15 ans d’age	 34  

COGNAC

Remy Martin V.S.O.P.	 26  

Remy Martin X.O.	  64  

Hennessy X.O.	  62  

Hennessy Paradise	  380  

IVA incluido / VAT included
Precios en Euros / Prices in Euros

Servidos en 50 ml. / Served in 50 ml.
Suplemento de refresco en licores 3,5 / Mixer supplement charge  3,5



  TÉS A GRANEL
LOOSE TEAS                                                       

ENGLISH BREAKFAST
Una mezcla tradicional de Ceylon / Assam agradablemente fuerte y aromático

A Traditional blend of Ceylon/Assam pleasantly strong & aromatic
8

DARJEELING FTGFOP NARMING
Fresco y aromático té negro con un bonito licor dorado cobrizo
Fresh and aromatic black tea with a nice coppery golden liquor

8

BLACK TEA EARL GREY
Té negro de Ceylon con aroma de bergamota. Fresco y cítrico

Ceylon black tea flavored with bergamot. Fresh and citric
8

CHINA JASMINE CHUNG HAO SPECIAL
Té de fina hoja con jazmín. Licor dorado, muy aromático y embriagador
Fine leaf tea with Jasmine. Golden liquor, very aromatic & captivating

8

CHINA KEEMUN GREEN CONGOU
Fino, apacible, suave y refrescante con un bonito color dorado

Fine, gentle, soft and refreshing with a nice golden liquor
8

ASSAM BATELLI
Fuerte y picante. Típica hoja floreal naranja Pekoe con puntas doradas. Sabor a malta

Strong spicy. Typical Flowery orange Pekoe leaf with golden tips, malt flavor
8

JUGANDO CON LOS DUENDES
Rooiboos de té verde en perfecta armonía con Frutas Tropicales,  

piña, plátano, fruta de la pasion
Green Rooiboos in perfect harmony with Tropical Fruits,  

pieces of candied pineapple,  
banana, passion fruit.

8

IVA incluido / VAT included
Precios en Euros / Prices in Euros



  LAPSANG SOUCHONG
Hoja color oscuro, abierta, grisácea con notas ahumadas.

Darkness leaf with smoked notes 
8

FRUIT INFUSION TENDER
Apacible, aromático y muy refrescante. Notas de frutos rojos y piña

Peaceful, aromatic and very refreshing. Notes of red berries and pineapple
8

MENTA POLEO
Mezcla de menta con poleo y poleo blanco en proporciones justas  

para conseguir una infusión muy aromática
Blend of mint with pennyroyal and white pennyroyal in right proportions  

for a very aromatic infusion
8

AGUAS, REFRESCOS Y ZUMOS 
WATER, SOFT DRINKS & JUICES                                                  

Agua sin gas / Still water	 7
Solan de Cabras 0,5 lts  Cuenca, España / Spain

Agua con gas / Sparkling water	 8
San Pellegrino 0,5 lts  Bérgamo, Italia / Italy

Zumos / Juices	 8
Zumo de naranja recién exprimido /Freshly squeezed orange juice			
Zumo de pomelo recién exprimido  / Freshly squeezed grapefruit juice
	

REFRESCOS
SOFTDRINKS

7,5

IVA incluido / VAT included
Precios en Euros / Prices in Euros



CAFÉ 
COFFEE

Espresso, Macchiato,Americano	 6
Clàsico Italiano

Cappuccino	 6,5
Clàsico Italiano, Caramelo / Classic Italian, Caramel      

Café con leche	   6,5  
White Coffee, Latte, Macchiato 

Café Frappé	 16	
Iced Coffee

Cafés Especiales: Irlandés, Francés	 18
Irish Coffe,French Coffee

IVA incluido / VAT included
Precios en Euros / Prices in Euros



RACIONES PARA COMPARTIR
TO SHARE

Gilda tradicional: pincho de anchoa, guindilla encurtida y aceituna 
Traditional “Gilda”: anchovy, pickeld chilli and olive skewer

2 uds — 2units
7

Pimientos de Padrón con escamas de sal d’es Trenc
“Padron” green baby peppers with “Es Trenc” salt flakes

14
		

Jamón ibérico de bellota  D.O. Extremadura
Acorn fed Iberian ham D.O. Extremadura

38

Cecina de buey wagyu local
Local wagyu beef cured and dry aged

40
	

Pan de trigo Xeixa Bio con tomate de ramallet,  
aceite de oliva virgen ecológico y sal d’es Trenc

Organic ¨Xeixa wheat bread¨with local tomato,  
extra ecologic virgin olive oil and “Es Trenc” salt flakes

12

Tabla de embutidos locales: 
sobrasada ecológica, camaïot, fuet negro y butifarrón

Fine selection of local cold cuts 
26

Tabla de quesos artesanos de las islas con galletas locales 
Artisanal cheese selection from the Balearic Islands with local crackers 

26

IVA incluido / VAT included
Precios en Euros / Prices in Euros

Si requiere información sobre la presencia de algún alérgeno alimentario en el menú, pregunte a nuestro personal.  
Ask our staff for information regarding the presence of food allergens on the menu.



Anchoas 000 de Cantabria, pan brioche, tomate de ramallet 
Cantabria 000 anchovies, brioche bread prepared with  “ramallet” tomato

4 uds — 4 units
25

Patató con salsa brava de tomate de ramallet y all i oli de hierbas
Local baby potatoes with spicy local  tomato sauce and fresh herbs “ all i oli” 

18

Croquetas de jamón ibérico de bellota
Acorn fed Iberian ham croquettes 

20

Croquetas de gamba de Sóller al ajillo
Red prawns garlic and chilli croquettes

24

IVA incluido / VAT included
Precios en Euros / Prices in Euros

Si requiere información sobre la presencia de algún alérgeno alimentario en el menú, pregunte a nuestro personal.  
Ask our staff for information regarding the presence of food allergens on the menu.



ENSALADAS
SALADS

	
Ensalada de tomates, fruta de temporada, mozzarella di búfala y pesto de albahaca
Majorcan tomatoes salad with seasonal fruit, mozzarella di búfala and basil pesto

24
						    

Ensalada César, con pollo de corral, croutons y queso parmesano 
Caesar salad with free-range chicken supreme, croutons and Parmesan cheese

26

SANDWICHES

Club sandwich “original”de pollo de grano, bacon y queso emmental
Original grain fed chicken Club sandwich with bacon and Emmental cheese

34

Sandwich de pan integral con calabacín a la plancha, tomate, mejorana y queso mahón
Whole wheat sandwich with grilled courgette, tomato, marjoram and Mahón cheese

24

Llonguet de sobrasada ecológica y queso gallego de leche de vaca cruda
Organic sobrasada served in a local bread roll with Galician raw cow’s milk cheese

24

Hamburguesa de wagyu local, cebolla confitada, bacon y queso cheddar ahumado
Local Wagyu beef burger with confit onion, bacon and smoked Cheddar cheese

36

Tosta de trigo Xeixa Bio, aguacate, tomate, albahaca fresca y dukkah
Organic “Xeixa” wheat toast with avocado, sliced tomato, fresh basil and mixed nuts 

and spices Dukkah style 
22

IVA incluido / VAT included
Precios en Euros / Prices in Euros

Si requiere información sobre la presencia de algún alérgeno alimentario en el menú, pregunte a nuestro personal.  
Ask our staff for information regarding the presence of food allergens on the menu.



POSTRES
DESSERTS

Tarta de queso al horno con compota de fruta de temporada
Oven-baked cheesecake with seasonal fruit compote

14
	

Fondant de chocolate, espuma de yogur griego y frutos rojos 
Chocolate fondant, Greek yoghurt foam and red berries

15
	

Coca de ensaïmada, fruta de temporada y helado de almendra cruda 
“Ensaïmada” cake topped with fresh fruit and almond ice-cream

14

Crème Brûlée de lima y jengibre
Lime and ginger Crème Brûlée

14

IVA incluido / VAT included
Precios en Euros / Prices in Euros

Si requiere información sobre la presencia de algún alérgeno alimentario en el menú, pregunte a nuestro personal.  
Ask our staff for information regarding the presence of food allergens on the menu.








